
 Výsledky pozorování za období červen 2025 

 
 

Lokalita 

 

Datum 

 

Situace na lokalitě 

 

Výskyt komárů 

Stupeň 

nebezpečí 

BŘECLAVSKO 

Horní les, Kančí 

obora 

5. 6. 

 

Většina tůní je vyschlá.  V celé oblasti je pozorována zvýšená aktivita samiček, 

která je však na úrovni pro tuto oblast obvyklou. 

Dominantním druhem je Aedes sticticus. Při delším 

pobytu je nutné použít repelenty. Zvýšený výskyt komárů 

lze očekávat i v přilehlých obcích, především v některých 

částech Břeclavi a Lednice. 

++ 

Polesí Lanžhot 5. 6 V oblasti se nacházejí jen izolované periodické 

tůně, ve kterých se nachází obvykle starší voda. 

Aktivita komárů je v celé oblasti nižší, než je v tomto 

období obvyklé, v blízkosti zámečku Pohansko velmi 

nízká. Dominantním druhem je Aedes vexans. Při delším 

pobytu se doporučuje použít repelenty.  

+ 

Polesí Tvrdonice 5. 6. V polesí Tvrdonice jsou periodické tůně vesměs 

vyschlé.   

Aktivita samiček komárů je zatím spíše podprůměrná. 

Dominantní druhem je Aedes sticticus.   

+ 

HODONÍNSKO 

Hodonín  Loděnice 5. 6. Periodické tůně jsou vyschlé. Aktivita komárů je přes den nízká. + 

CELÉ ÚZEMÍ  Aktivita komárů dosáhla vrcholu a lokálně může 

být zvýšená. Nikde však nepřekračuje úroveň pro 

tuto oblast obvyklou. Pokud nenastanou výrazné 

srážky, pak se v následujícím období nebude 

příliš měnit a bude závislá na vývoji počasí. 

Dominantním druhy jsou Aedes sticticus a Aedes 

vexans. Jedná se o druhy, který člověka 

intenzivně napadají, zvláště za vlhkého počasí a 

jsou je aktivní především ve dne.  

  

RNDr. Oldřich Šebesta, protiepidemický odbor 

Vysvětlivky: 
0  nebyl zjištěn výskyt žádný, nebo jen zanedbatelný 

+ vzhledem četnosti výskytu, rozsahu záplav, lokalizaci a druhovému složení nehrozí bezprostřední nebezpečí 

++ nebezpečí lokálního zvýšení výskytu, nutná zvýšená pozornost 

+++ bezprostřední nebezpečí zvýšeného výskytu, doporučeno provést opatření k snížení dopadu na obyvatelstvo 

kalamita bezprostřední ohrožení obyvatelstva, nutná opatření pro snížení dopadu na obyvatelstvo 


